



В Архангельске возбуждено уголовное дело о применении насилия в отношении представителя власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего жителя областного центра, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 30 июня 2016 года вечером на улице Маяковского в городе Архангельске в процессе разбирательства по факту нахождения автомобиля на остановке общественного транспорта, подозреваемый, управлявший автомобилем, зажал руку сотрудника ГИБДД между дверью и кузовом автомобиля, после чего начал движение. Его действия пресекли представители власти, после чего нарушитель был доставлен для разбирательства.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Дело принято к производству следственным отделом по Соломбалскому округу г. Архангельска Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Ведется следствие.

18 Августа 2016

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1061457>